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ATA DA OCTOGÉSIMO SÉTIMO REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR 

 

 

N° 087º- 2023– Ordinária.  

 

 

Ata da OCTOGÉSIMO SÉTIMO reunião ordinária do Conselho Curador, aos vinte 

e oito dias do mês de março de 2023, às 08:00 (Oito horas), na sede do Instituto, na 

Av: Porto Velho n° 1814 Setor 02, estiveram reunidos os membros do conselho 

curador, Darci Ferreira Coelho, Deoclécio Pinto Zolet, Adelson Ribeiro 

Godinho, Edwirges Pogere, Alecsandro Farias Silva, José Carlos Martins, 

presente também o Diretor Executivo Challen Campos Souza, havendo todos os 

conselheiros presente o Presidente declarou aberta a reunião, solicitou que a 

Secretaria Quéren Mascarenhas Rocha realizasse a leitura da pauta do dia que 

constou o seguinte: Pauta da OCTOGÉSIMO SÉTIMO reunião do Conselho 

Curador: 1º  boas vindas 2º Leitura da Ata da Reunião do mês anterior do 

Conselho Curador que foi realizada no dia vinte e três dias do mês de fevereiro de 

2023, 3º Apresentar por meio de comprovantes o pagamento dos repasses das 

contribuições da parte patronal e servidores; A Prefeitura Municipal realizou os  

repasses patronal em tempestividade, ao qual foram apresentados por meio de 

comprovantes, e também referente aos cedidos foram apresentados os 

comprovantes de repasses , 4º  Apresentar por meio de comprovante o 

pagamento do aporte; A Prefeitura Municipal realizou o pagamento do aporte, ao 

qual foram apresentado por meio de  comprovante de pagamento no valor de R$ 

124.874,36 ( Cento e vinte e quatro mil e oitocentos e setenta e quatro reais e trinta 

e seis centavos). Tendo como observação com a nova regra a partir do 

próximo mês (abril) o repasse será no valor de R$ 81.728,40 (Oitenta e um mil 

e setecentos e vinte e oito reais e quarenta centavos). 5° Informar sobre o 

pagamento do parcelamento de amortização da dívida da Prefeitura com o 

INPREB; A Prefeitura Municipal realizou o repasse em tempestividade para  
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INPREB, ao qual foram apresentado o comprovante de pagamento para o 

conselho. 6º. Informar sobre a obrigatoriedade da Certificação Profissional 

RPPS, a partir de 1º de abril de 2023; Referente a certificação foram abordados  

pelos conselheiros, aprovação do conselheiro Darci Ferreira Coelho na Certificação 

dos  Membros do Conselho Deliberativo, ao qual todos conselheiros presentes 

parabenizaram-se pela sua aprovação, os demais membros do conselhos 

destacaram que também irão fazer a prova.7º Apresentar ações de correção para 

o enquadramento dos recursos da Política de Investimentos; Foram abordados 

pelo conselho  referente  ao fundo de investimentos que excedeu o limite, ao qual 

ocorreu uma reunião extraordinária  com os três conselhos sendo; FISCAL, 

CURADOR e COMIM ao qual foi tratado sobre a “Retificação da Política de 

Investimento, cabe justificar que no momento da elaboração da PAI/2023, não 

tínhamos aplicações em fundos de renda fixa crédito privado e na Política de 

Investimento de 2022, contemplava  autorização para aplicar até 5% do valor da 

carteira, em 5 de dezembro de 2022, ao qual foi realizado aplicações em fundo de 

crédito privado, encerramos o ano com o fundos de acordo com a normativa da  

PAI 2022. Portanto, na elaboração do PAI de 2023 por um lapso não foi 

contemplado o Crédito Privado”. Conforme ATA extraordinária 001/2023 com 

todos os conselhos. 8º. Informar sobre o rendimento do mês sobre os fundos de 

aplicações; O diretor executivo apresentou para o conselho, rendimentos do 

mês de fevereiro de 2023, foram no valor total de R$ 946.183,41 (Novecentos e 

quarenta e seis mil e cento e oitenta e três reais e quarenta e um centavos), ao 

qual o INPREB atingiu a meta, finalizando o mês de fevereiro com valor total 

de aplicação no valor de R$ 93.223.031,37 ( Noventa e três milhões e duzentos 

e vinte e três mil e trinta e um reais e trinta e sete centavos). 9º Informar sobre 

o Balancete do último mês; Foram apresentados e todos os balancetes anteriores 

estão fechados, ao qual os conselheiros analisaram e verificaram veracidade dos 

mesmos. 10º Informar sobre resumo geral de fluxo de Capital (valor total – 

entrada e saída); O diretor executivo apresentou o relatório de entrada e saída; a 

entrada da receita foi no valor total de R$ 1.675.072,83 (Um milhão e seiscentos e 

setenta e cinco mil e setenta e dois reais e oitenta e três centavos), as despesas 
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foram no valor total de R$ 291.507,61 (Duzentos e noventa e um mil  e quinhentos 

e sete reais e sessenta e um centavos) ambos ref. ao mês de fevereiro de 2023, 

Referente a taxa administrativa as despesas foram no valor total de R$ 

75.705,47 ( Setenta e cinco mil e setecentos e cinco reais e quarenta e sete 

centavos)  e o saldo acumulado no valor de R$ 67.662,98 ( Sessenta e sete mil e 

seiscentos e sessenta e dois reais e noventa e oito centavos) ref. ao mês de fevereiro 

de 2023 10º Outros Assuntos; O diretor executivo mencionou que Sr. Prefeito 

Ronaldi encaminhou um oficio sob nº 47/GAB/2023 para INPREB, informando a 

partir desta data 27 de março de 2023 sobre a nomeação do servidor Celso Batista 

Sobrinho que irá substituir o servidor  Deoclécio Pinto Zolet no Conselho de 

Investimento- COMIM, junto ao INPREB, representando o Executivo. Sem mais 

para o momento Presidente declarou encerrada a reunião eu, Quéren Mascarenhas 

Rocha, secretária do conselho curador lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, segue assinada por mim e pelos conselheiros presentes. 

                                                                                                                 

                                                                             Buritis- RO, 28 de março de 2023. 

 

 

  
 

       Darci Ferreira Coelho                                                                           Edwirges Pogere 

Presidente do Conselho-Curador                                                                Conselheira-representante da Câmara 

 

 

 

 

 

Challen Campos Souza                                                                            Adelson Ribeiro Godinho 
    Diretor-Executivo                                                                                   Conselheiro Representante do executivo 

 

 

 

 

         Deoclécio Pinto Zolet                                                      

Conselheiro Representante da SEMFAZ                                                                 Alecsandro Farias Silva 
                                                                                                                                        Membro do Conselho 

 

 

 

Quéren Mascarenhas Rocha                                                                 José Carlos Martins 
Secretária do Conselho Curador                                                                       Membro do Conselho 

 
 
 
 


